
 
 

          Protokoll nr 5 2009 fört vid ordinarie styrelsemöte med 
 Västergötlands Golfförbund tisdagen den 12 maj 2009  

Telefonmöte 
 

 
 
Närvarande:    Håkan Andersson       Ordförande 
   Jan-Erik Falk 
   Elsie Isaksson 
   Christer Karlsson 
                           Benny Göthberg     
   Kjell Fasth 
    Rolf Johansen              Adjungerad Sekreterare 
   Eva Thimfors Ungdom/Elitkommittén 
   Birgitta Nordström Damkommittén 
   Fredrik Pettersson Handigolfkommittén 
 
Innan det ordinarie styrelsemötet var kommitté ordf. inbjudna för genomgång av de tidigare 
inskickade rapporterna. Se vidare under § 5 Kommittérapporter 
 
   
§ 1 Mötets öppnande 
 Ordföranden Håkan Andersson öppnade mötet och hälsade alla välkomna  
 
§ 2 Godkännande av kallelse och dagordning 

Styrelsemötet befanns behörigen utlyst och föreslagen dagordning fastställdes                                         
 
§ 3 Val av justerare 
  Benny Göthberg valdes att tillsammans med ordförande justera dagens protokoll 
 
§ 4 Föregående protokoll 
 Föregående protokoll godkändes justerades och lades till handlingarna  

  
§ 5       Genomgång av kommittérapporter 

De via mail till styrelsen utsända rapporterna gicks igenom. Inget anmärkningsvärt 
framkom. Kommittéernas arbeten löper på enligt fastställd verksamhetsplan. 
Birgitta Nordström Damkommittén och Eva Thimfors Ungdom/Elitkommittén har 
tidigare aviserat sin avgång till nästa år. Styrelsen vill gärna ha in namn på lämpliga 
ersättare. 
   

§ 6       Ekonomi   
Jan-Erik Falk gick igenom den via mail utskickade ekonomiska rapporten. Alla klubbar 
har nu betalat sin årsavgift. Resultatuppföljningen befanns utan anmärkning 
 

§ 7       Information från FM 
Då ännu inget officiellt protokoll ännu förelägger, informerade Håkan Andersson från 
sina egna anteckningar. Han gick igenom de propositioner och motioner som mötet hade 
att behandla. Tyvärr blev det avslag på både VGF:s och Kinds GK:s motion. 
 
 



 
§ 8 Extra årsmöte 

Det togs beslut på FM om nya stadgar för GDF. Då det krävs ett årsmötesbeslut för att 
ändra stadgar, diskuterades om man skall kalla till ett extra årsmöte i samband med 
ordförandeträffen den 8 juni. De nya stadgarna skickas till styrelsen för 
remissbehandling. Beslut om extra möte tas i början v21 
  

§ 9 Ordförandeträffen 
Årets ordförandeträff hålls måndagen den 8 juni på Vårgårda GK Kjell Fasth och Jan-
Erik Falk jobbar med programmet. Kallelse och program skickas snarast. 
 

§ 10 Golfens Bidragsbok 
Benny Göthberg har tagit del av en i Skåne framtagen bok, där klubbarna på ett enkelt 
sätt kan sätta sig in i var och hur man kan söka olika bidrag. Elsie Isaksson VGF och 
Lars ”Lodet” Eriksson SISU har fått styrelsens uppdrag att titta på om detta kan vara 
något för Västergötlands klubbar 
 

§ 11 Nya frågor 
Håkan Andersson har från en medlem på Billingens GK önskemål om ett öppet forum 
på VGF:s hemsida. Styrelsen beslutade att prova detta. Och gav Elsie Isaksson och Rolf 
Johansen uppdraget att se om det går att ordna praktiskt 

  
Klagomål har inkommit till styrelsen på Knistads GCC annonsering om weekend kurs 
för grönt kort. Då detta strider mot SGF:s regler, och klubben riskerar sin rätt till 
auktorisation, fick Benny Göthberg uppdraget att kontakta klubben 
 

§ 12 Nästa Möte 
 Nästa möte hålls i samband med ordförandeträffen den 8 juni 
   
§ 13  Mötet avslutas 
 Ordförande avslutade mötet och tackade de närvarande 
 

 
 
 

 
 
 
   

 Vid protokollet                                                        Justerat 
 
 
         Rolf Johansen                                Håkan Andersson                Benny Göthberg    

                                               
(Protokollet är godkänt i sin nuvarande utformning av styrelsens ledamöter via mail och  
kommer formellt att justeras vid nästa sammanträde) 


	                           Benny Göthberg    
	   Kjell Fasth

